

Od netka do netka

Slovinci v zamejstvu (922)

Zeleni sijaj povezuje mlade

JOŽE KOŠNJEK

med sosedi

Kmalu bo minilo deset let od začetka sodelovanja treh srednjih šol iz treh sedmih držav: Državnega znanstvenega liceja France Prešeren iz Trsta, Zvezne realne gimnazije za Slovence v Celovcu in Srednje šole in gimnazije Biotehničnega centra Naklo iz Strahinja. Od leta 2015 so šole samoiniciativno sodelovale v projektu Mini Slaviti, med letoma 2017 in 2019 pa že v projektu Slaviti – SI (Slovenija), av (Avstrija) in it (Italija) v okviru programa Erasmus plus. Novembra leta 2021 pa so šole nadaljevale sodelovanje v Erasmusovem projektu Zeleni Sijaj, ki bo končan konec februarja prihodnje leto.

Zakaj Zeleni Sijaj? Koordinatorica projekta na strahinjski srednji šoli in

Bernarda Božnar, ki je skupaj s koordinatoricama Ireno Pecckiar iz Trsta in Sandro Lampichler iz Celovca na strahinjski šoli odgovorna za izpeljavo projekta. Di-jakinjam in dijakom, ki sodelujejo v izmenjavah v okviru projekta, so priznani tudi določeni deli iz učnega načrta na njihovih šolah.

Pretekli teden je dvajset-djakinj in dijakov iz treh šol gostila Zvezna realna gimnazija za Slovence v Celovcu. Iz

sprememb. Ta misel je vodilo projekta. Dijaki teh šol so se doslej na izmenjavah že srečali v Strahinju, v Trstu in pretekli teden v Celovcu. Projekt je tudi priložnost, da učitelji izmenjajo izkušnje in dobre prakse iz projektnega dela z mladimi, pravi

gimnaziji Bernarda Božnar je povedala, da želi s projektom ozavestiti mlade s pomenom Agende 2030, ki jo je sprejela Organizacija združenih narodov. Z njo vsakega od nas nagovarja, naj po svojih močeh prispeva mo k blaženi podnebnih

Strahinja so bili v koroškem glavnem mestu Katja Janša, Tina Langerholc, Neja Ile-nič, Ana Bahar, Ajda Bizjak in Nejc Skumavec, z njimi pa tudi profesorici Bernarda Božnar in Marija Jerše. Spoznavali so Celovec in koncept trajnostnega mesta, ki ga je predstavil podžupan, koroški Slovenec mag. Lojze Dolinar. Obiskali so Žihpolje, hidroelektrarno v Borovljah in skrb za ribji zarod, sotesko Čepo in njene bogate vodne vire, zeleni turizem in gor-sko kmetovanje v dolini Poden ter kolonijo opic v Lanskroni. En dan so namenili pisanju člankov in pripravi razstave fotografij. Najboljše so bile nagrajene.

Sklepne prireditve v avli slovenske gimnazije v Celovcu so se udeležile tudi ravnateljice treh sodelujočih šol: Loredana Guštin iz Trsta, Andreja Ahčin iz Strahinja in Rihard Jernej, namestnik Zalke Kuchling, ravnateljice Zvezne realne gimnazije za Slovence.



Dijaki v projektu sodelujočih šol, koordinatorice in ravnateljice na zaključku izmenjave v Celovcu / Foto: Jože Košnjek